
verkehrsverbund-warnow.de

INTERESSIERT? 

Wir bieten für diese Voll-/Teilzeitstelle spannende Themen zur Gestaltung nachhaltiger Mobilität, eine wertschätzende 
und offene Unternehmenskultur und ein marktübliches Gehaltspaket in Anlehnung an den Tarifvertrag TV-N MV mit 
tariflichen Gehaltssteigerungen, vermögenswirksamen Leistungen und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

Die Möglichkeit zum Remote-Arbeiten, Gleitzeit und individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten sind für uns 
selbstverständlich. Für Freizeit und Arbeitsweg bekommst du natürlich ein Jobticket.

Wir freuen uns auf Deine vollständige Bewerbung – bitte im PDF-Format in einer Datei – an 
s.wiedmer@verkehrsverbund-warnow.de bis zum 16.04.2024 mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins und 
des Gehaltswunsches.

Für Fragen steht Herr Stefan Wiedmer unter der Telefonnummer 0381-802-1810 gerne zur Verfügung.

Steig ein beim  
Verkehrsverbund Warnow!

Die Bahnen, Busse und Fähren im Verkehrsverbund Warnow (VVW) bewegen tagtäglich die  
Menschen in Stadt und Landkreis Rostock. Wir ermöglichen eine klimafreundliche Mobilität  

und sichern die Zukunft für eine lebenswerte Region. Gestalte diese lebenswerte Zukunft mit. 

Für den Verkehrsverbund Warnow suchen wir Dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt als

MITARBEITER /-IN FINANZEN & CONTROLLING (M/W/D) 
(Rostock | Voll-/Teilzeit)

DEINE AUFGABEN: 

• Durchführung des Erlöscontrollings und Einnahmen- 
managements

• Weiterentwicklung des internen und externen 
Berichtswesens

• Mitarbeit in der Finanzbuchhaltung und 
Weiterentwicklung des Vertragscontrollings

• Planung, Steuerung und Überwachung von Vorhaben 
und Projekten

• Vertrauensvolle und konstruktive Zusammenarbeit 
mit internen und externen Teams

DEIN PROFIL: 

• Abgeschlossenes wirtschafts-, rechts- oder verkehrs- 
wissenschaftliches Studium bzw. eine vergleichbare
Qualifikation

• Souveräner Umgang mit Office-Programmen,
insb. zur Tabellenkalkulation

• Kenntnisse in der Finanzbuchhaltung wünschenswert
• Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit sowie ein gutes

mündliches und schriftliches Ausdrucksvermögen
• Hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Hands-on-Mentalität,

Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit

Ein Ticket. Ein Tarif. Eine Region. 

Jetzt  
bewerben!


